Longueurs
et nombres décimaux

[CALCUL MENTAL 1]

Transformer des mln en«hetmin». ( J [
Ex: 120 min=

130min=... h ............

n Découverte Lis, observe puis compléte le tableau.

Dans 1 centimetre, :1mm =—L—
ilya : _
10 millimetres. CEPP S i :

Un millimetre,
¢’est un dixieme
de centimetre.

Longueur du c6té AB 3c¢m6mm 3cm % de cm 3,6 cm

Longueur du c6té BC

Longueur du coté AC

| Périmetredutriangle |
g Compléte les phrases. a Ecris en cm.
% 3,6 cm se lit « 3 centimétres 6 millimétres ». * AcmOmm=._ ., ...
42cmselit ... i S —— 2 EMAMM=
8.1 em st PSR SR N~ g — 3 11 eMSMM= o
n Compléte les égalités comme sur 'exemple. ‘ Ecris en cm et mm.
* 1mm=T1(]—decm=0,1 cm ¥* 12em= R — -
S 0 il o
1SS O—— VA6 CM = o
B BTUTESS o crmsessesmommssssssrarpssesnseressens 580485 55 i i s 10,8 CM = o
Compléte. n Ecris en cm.
\ "* 13mm—£cm—‘lcm+f3—cm- dessssisvss G * 15mm=_.... itz ML
10 10 d
i TTTEEIY = . coesmsmmsonseomsemers e 50800 505656885 S A 37 26 11 0 T
' AT 1111 1 RSO SO TS MM =
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CALCUL MENTAL 2

Calculer une durée.  « Chaque jour, Lisa fait un footing. Elle note I'heure de départ et I'heure d'arrivée. Calcule les durées
pour chaque jour de la semaine : lundi (8 h/8 h 30) ; mardi (8 h 10/8 h 50) ; mercredi (13 h 20/14 h 10). »

o Observe le metre de la classe. Compléte les phrases et le tableau.

E 3
» Dans 1 métre, il y a

décimétres.

) Dans 1 métre, ily a

centimétres.

» Dans 1 métre, il y a

1 décimetre 1 dixigmedem  |oooee dem/| .o
Tecentimeétre | .o | A& || copimeases
T millimétre | | e dem| 0,001 m

___________________________ millimétres.

1 centimetre,
c'est _1_ de m.

m Transforme en nombre décimal a virgule.

45
100

3m45cm=3m + dem=3,45m

o 51l e

' Quelles unités sont représentées
% parleschiffres1et7:moucm?

i 5 3(7) m

Je révise...

le calcul posé

Calcule sur ton cahier. Compléte les égalités

1798 +14585+634=__ ...
7800-1756= . .. ...

‘ 607 X46= . ... ..

| 4759 divisé par 9:4759=(9x )+

Je peux écrire
1 cm =001 m.

m S RAELEIYS Dans un ruban de 2 m,

¥

mémo-maths Longueurs et nombres décimaux, page 34

Léane a utilisé 1,35 m pour décorer son sac.
Quelle longueur de ruban lui reste-t-il ?

quesl:i,oh

Sa taille réelle

4
est 0 de cm.

Quelle est sa taille
réelle en mm ?
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